

Situație scăpată de sub control la granița dintre Mexic și SUA

Autoritățile mexicane s-au declarat „profund îngrijorate” în legătură cu patrulele înarmate care intimidă și șantajează migranții la graniță, după ce Uniunea Americană pentru Libertăți Civile (ACLU) și mai mulți senatori democrați au cerut o anchetă în cazul acestor grupări, potrivit Reuters preluat de mediafax. Patrulele la care fac referire autoritățile mexicane sunt grupuri de voluntari americani care supraveghează frontiera cu Mexicul, pentru a-i împiedica pe migranții ilegali să traverseze granița. „Astfel de practici pot duce la apariția unor încălcări ale drepturilor omului față de persoanele care doresc să migreze sau să solicite azil în Statele Unite”, se arată într-un comunicat al Ministerului mexican de Externe. Ministerul mai susține



că aceste grupuri, aflate „la limita legii”, produc riscuri la adresa siguranței migranților.

Reacția vine după ce Uniunea Americană pentru Libertăți Civile (ACLU) a condamnat acțiunile Patriotilor Constituționali Uniți (United Constitutional Patriots), care patrulăază granița dintre statul american New Mexico și Mexic. ACLU susține că această organizație este una „fascistă” și în afara legii. Pe lângă reacția ACLU, senatorii democrați Martin Heinrich și Tom Udall au cerut o anchetă în legătură cu activitatea grupului. „Amenințările la adresa copiilor nevinovați și a familiilor care fug de violență și caută azil sunt inacceptabile și incompatibile cu valorile noastre naționale”, au spus cei doi într-o declarație comună, postată pe Twitter.

Aproape 500 de răniți

Paște însângerat! Atentat cumplit! Peste 207 de morți! Români, printre victime



Duminica Paștelui catolic, în Sri Lanka, are un bilanț tragic: cel puțin 207 de persoane au murit, iar numeroase altele au fost rănite în seria de atentate comise duminică la hoteluri și biserici, potrivit celui mai recent raport anunțat de autorități, informează site-ul cotidianului Le Figaro.

Șase explozii s-au produs, duminică, la hoteluri și biserici din Sri Lanka. Deflagrațiile au avut loc la biserici în Kochchikade, Katuwapitiya și Batticaloa, dar și la hotelurile The Shangri La, Cinnamon Grand și Kingsbury din capitala Colombo.

Ministrul Afacerilor Externe, Teodor Meleșcanu, a precizat duminică faptul că opt copii români se află în orașul Colombo, Sri Lanka, în momentul în care au avut loc exploziile, aceștia fiind duși de autoritățile locale într-o unitate militară la periferia capitalei. Alți 16 adulți români se află în aceeași țară, toți sunt bine, anunță autoritățile de la București. Până acum presa internațională anunță peste 207 de morți și aproape 500 sunt răniți după exploziile care au avut loc duminică dimineață la mai multe biserici și hoteluri din Sri Lanka în timpul sărbătorii de Paște. Printre persoanele decedate sunt și cel puțin

35 de cetățeni străini.

ÎN CE SITUAȚIE SUNT ROMÂNII DE ACOLO

„La acest moment nu există informații cu privire la românii care ar putea să fie victime ale atentatelor teroriste, nici răniți, nici decedați. Nu aveam la acest moment nicio informație că românii ar fi fost afectați de actele de terorism. Din păcate lucrurile evoluează. Noi ce avem ca informație ca să fie clar, niciun roman nu a fost afectat de aceste acte. Este un grup de 8 copii și un însoțitor, care în urma discuțiilor pe care le-am avut cu autoritățile, au fost duși într-o unitate militară la marginea orașului, asigurându-se securitatea toată. Mai sunt 15-16 români care au fost căutați de rudele lor, aceștia fiind în concediu. Toți au răspuns că nu au fost afectați”, a declarat Teodor Meleșcanu, în direct la România TV.

El le-a recomandat românilor care se află în Colombo să ia legătura cu consulatul României și să se întoarcă în țară „cât mai rapid”, pentru că nu se știe cum vor evolua atentatele. Teodor Meleșcanu a precizat totodată că duminică după-amiază va fi o întâlnire la Colombo

cu toate ambasadere și cu reprezentanții consulari din țările membre al Uniunii Europene, pentru a se face schimb de informații, iar la ora 17,00 va fi o celulă de criză la nivelul MAE. Ministerul Afacerilor Externe (MAE) a transmis, duminică, că Ambasada României la Colombo urmărește îndeaproape evenimentele legate de exploziile din Sri Lanka.

UNDE CEREȚI ASISTENȚĂ CONSULARĂ

Ministerul Afacerilor Externe reamintește că cetățenii români afectați pot solicita asistență consulară la numărul de telefon al Ambasadei României la Colombo: +94 11 2676520 apelurile fiind redirecționate către Centrul de Contact și Suport al Cetățenilor Români din Străinătate (CCSCRS) și preluate de către operatorii Call Center în regim de permanență sau la numărul de urgență al misiunii diplomatice: +94 777 88 2539.

„Ambasada României la Colombo menține cazul în atenție și este în contact cu autoritățile locale, fiind pregătită să acorde asistență consulară, dacă situația o va impune”, a mai transmis MAE.

Istanbulul, câștigat de opoziție! Erdogan face contestații

Partidul Justiției și Dezvoltării (AKP) a depus sâmbătă o a doua contestație pentru anularea alegerilor municipale la Istanbul și repetarea scrutinului pierdut în urmă cu trei săptămâni, invocând mii de buletine de vot ale unor alegători care nu ar fi avut drept de vot ca urmare a unor decrete guvernamentale, transmite Reuters, care citează

agenția turc de stat Anadolu. Pe baza rezultatelor inițiale și a mai multor renumărări, principala formațiune de opoziție, Partidul Popular Republican (CHP), a câștigat alegerile municipale din cel mai mare oraș al Turciei - o înfrângere pentru liderul AKP, președintele Erdogan, care și-a început cariera politică la Istanbul și al cărui primar a fost în anii 1990.

Noul primar al Istanbulului Ekrem Imamoglu (CHP) a preluat mandatul miercuri în pofida unei cereri oficiale depuse cu o zi înainte de AKP de anulare și repetare a alegerilor municipale pe motivul existenței unor nereguli.

Președintele Erdogan a afirmat că AKP-ul va ține pasul cu provocările și astfel, sâmbătă, a depus o nouă petiție, invocând faptul că aproximativ 14.000 de voturi au fost exprimate de persoane neeligibile ca urmare a unor decrete guvernamentale, potrivit postului de televiziune NTV. Postul de televiziune l-a citat pe vicepreședintele AKP Ali İhsan Yavuz, care a susținut că partidul său a descoperit, de asemenea, 424 de persoane care au votat ilegal.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
 Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267